

NARODNI LIST

NEZAVISNI DNEVNIK

PRETPLATA:
mjesечно Din 30.—
tromjesечно „ 90.—
Za inozemstvo dvostruko

Br. 86.

Šibenik, ponedjeljak 23. VII. 1928.

God. I.

Riješenje krize odgodjeno za nekoliko dana

Nada u uspjeh misije generala Hadžića nije još izgubljena.

— Paklene intrige četvorne koalicije. — Daljnji tok krize.

Politički vrtlog.

BEOGRAD, 23. Riješenje krize opet je odgođeno za nekoliko dana. U političkim krugovima juče se je tvrdilo, da do definitivne odluke u raspletu krize neće doći prije konca ovog tjedna. Još uvijek postoji velika nada, da će general Hadžić uspjeti da sastavi jednu neutralnu izbornu vladu usprkos svih tendencioznih glasinā, koji lansiraju krugovi bivše vladine većine, da on neće uspjeti. U dobro obavještenim političkim krugovima ističe se, da kod odlučujućih faktora prevladava mišljenje, da samo jedna ovakova neutralna izborna vlada može biti kadra da stiša duhove i da sredi teške prilike u zemlji. Kao jedini uzrok, što do sada general Hadžić nije mogao da sastavi jednu takovu vladu, navode se paklenske i podzemne intrige sa strane četvorne koalicije, koja uza sve dosadašnje nesreće, do kojih je dovela narod i zemlju, nastoji svim mogućim sredstvima da se održi na vlasti. Međutim uza svu tu njihovu bezobzirnu akciju isključena je svaka mogućnost, da bi moglo doći do obnovenja stare vlade V. Vukićevića. Sve vijesti, u tom pravcu, koje donosi štampa četvorne koalicije, nemaju nikakova osnova i lansiraju se samo s namjerom, da stvore raspoloženje, kako bi došlo barem do takove vlade, u kojoj bi šefovi bivše vladine većine imali presudnu moć. Međutim svi pokušaji već u početku su osuđeni na propast, jer prema današnjim prilikama dolazak stare vlade na upravu zemlje značio bi strahovitu nesreću za cijelu zemlju, koja bi mogla imati i nedoglednih posljedica. Baš radi ovog momenta još se uvijek sa velikim optimizmom gleda na uspjeh misije gen. Hadžića te se vjeruje, da će on ipak kroz najkraće vrijeme i uspjeti da sastavi jednu neutralnu izbornu vladu. Ovakovo mišljenje prevladavalo je tokom jučerašnjeg dana u svim političkim krugovima kod onih, koji pripadaju četvornoj koaliciji.

Značajne audijencije u Dvoru.

Jučer poslije podne pobudila je u političkim krugovima veliko interesovanje audijencija Lazara Mijuškovića bivšeg predsjednika crnogorske vlade i crnogorskog ministra financija. On je poznat kao pristaša crnogorskih federalista, a veliki je prijatelj saradnje sa HSS. Njegova audijencija kod Nj. V. Kralja trajala je od 11 s. do 12.20. Pred Dvorom je u to vrijeme stajala velika grupa novinara, ali, kako ga nitko nije poznavao, jer je nepoznata ličnost u Beogradu, to se nijedan novinar

nije usudio da ga nešto zapita bojeći se, da ne doživi blamažu. Tekar kasnije se doznalo da je to bio Mijušković. Poslije njega išao je u Dvor general Hadžić. Ulazeći u Dvor izjavio je novinarima, koji su ga okupili sa svih strana: „Danas nemam ništa za Vas. S nikim nisam razgovarao. Drugi put ću možda više reći“. Kad je poslije jednog sata izlazio iz Dvora, izišao je na druga vrata u Aleksandrovoj ulici tako da je izbjegao novinare. Veliku pažnju pobudila je također audijencija beogradskog veleindustrijalca i istaknutog samostalnog demokrata Miloša Savčića. On se je zadržao u razgovoru sa Nj. V. Kraljem čitav jedan sat. Kad je u 1.45 posl. podne izišao iz Dvora, na pitanje novinara, što ima novoga u situaciji, odgovorio je: „Nema još ništa. Još uvijek se ispituje situacija. Ja mislim, da će se kroz ovu nedjelju sve riješiti. Ova velika temperatura je svemu kriva“. Narocitih izjava nije bilo da daje.

Od 11.45 do 12.15 s. bio je u audijenciji ministar trgovine u ostavci Dr. Spaho. Na izlasku iz Dvora izjavio je novinarima, da se je njegova audijencija ticala samo resornih stvari. Poslije toga imao je duži sastanak sa Dr. Marinkovićem, u njegovom kabinetu.

Ostali događaji tokom jučerašnjeg dana.

Jučer prije podna održana je u predsjedništvu demokratkog kluba konferencija prvaka demokratske stranke, među kojima Dr. Marinković, Davidović, Timotijević i drugi. Poslije te konferencije održan je u kabinetu Dr. Marinković sastanak između njega i Lj. Davidovića. Na ovaj sastanak došao je kasnije i Dr. Spaho. Na ovim konferencijama ispituvala se je politička situacija i raspravljalo o akciji, koju će demokratski klub poduzeti u slučaju, da gen. Hadžić obrazuje izbornu neutralnu vladu.

Aca Stanojević održao je jučer više sastanaka sa raznim radikalnim prvacima, koji stoje izvan grupe Velje Vukićevića. Imao je sastanak također i sa Lj. Davidovićem. Govorilo se je dapače, da se je sastao i sa g. Milošom Savčićem, ali se ova vijest nije mogla povjeriti. U upućenim političkim krugovima jučer se je tvrdilo, da se je i Aca Stanojević izjasnio za Vladu gen. Hadžića te da su baš stoga i šanse za uspjeh njegove misije znatno poskočile.

Zabilježen je također kao interesantan događaj i jučerašnji dolazak u Beograd našeg poslanjka u Sofiji Ljube Nešića. Drugih važnijih događaja jučer nije bilo.

Anarhistička zavjera u Španjolskoj.

Plan za ubijstvo španjolskog kralja.

PARIS, 23. „Echo de Paris“ saznaje, da je španjolska policija dobila obavještenje, da su anarhiste u Barceloni i Narbonu spremali atentat na španjolskog kralja prigodom predstojećih svečanosti u Canfrancu. Povodom toga policija je 18. ov. mj. uapsila u Narbonu i anarhista a sustradan još četvoricu. Osim toga provedena su mnoga uapšenja u Kataloniji, jer se je saznalo, da se i tamo sprema atentat na kralja Alfonsa. Kod uapšenih anarhista u Narbonu nađeni su spisi, iz kojih se je saznalo, da je protiv španjolskog kralja organizovana čitava zavjera sa strane

anarhista i da je već izrađen tačan plan, po kojemu bi se imao da izvrši atentat.

Katastrofalan požar u Sušaku Izgorila najveća tvornica papira u Jugosl.

SUSAČ, 22. (8 s. na večer). Danas poslije podne u 5.30 planula je ovdajša tvornica papira „Meynier“. Ova tvornica papira drži se kao najveća tvornica svoje vrste u Jugoslaviji te je pred kratko vrijeme slavila 100 godišnjicu svog opstanka. Vatra se pojavila u stolariji na tavanu te se munjevitom brzinom proširila na ostale

prostorije U zgradi je bilo 6 vagona papira. Odmah su stigli rušački i riječki vatrogasci, koji su pokušali da ugase požar, ali bez uspjeha. Jedan pomoćni radnik pao je sa tavana te je teško ozlijeđen. U ovom času gore sva sklad štā. Postoji pogibelj da se vatra proširi na cijelu tvornicu i na ostale obližnje zgrade. Vraće se najveći naponi, da se požar lokalizira. Pravi uzrok požara nije se mogao ustanoviti. Vrijednost zgrade i materijala u njoj dosiže vrijednost od 100 miliona D. dok nije bila osigurana nego samo za 25 miliona kod osiguravajućeg društva „Sava“. Računa se, da je do ovog časa izgorilo raznog materijala u vrijednosti od 3 miliona. Do svršetka požara šteta će biti mnogo veća. Dok ovo javljamo, vatra jednakom brzinom nastavlja pustošenjem.

Istup iz Davidovićeve stranke.

„Dubrovački List“ broj 28. od 16. jula donosi:

Istupajući kao pristaše iz Davidovićeve demokratske stranke, smatramo našom dužnošću, da javno razložimo uzroke koji su nas na to potakli.

I. Vjerni načelima prave demokracije pristajali smo uz program demokratske stranke, od kojeg se je vodstvo udaljilo, ne vodeći računa o temeljnim principima svog vlastitog programa.

II. Potpuno naše povjerenje dali smo šetu stranke g. Ljubi Davidoviću za ostvarenje ciljeva seljačko demokratskog Bloka, na koje on nije uzvratilo. Zahtjeve seljačko demokratske Koalicije, koji su se kretali u duhu ravnopravnosti, nazvao je pretjeranima i neostvarivima, te je tako i vidno dao dokaza, da u prvom redu vodi računa o arbijanskim hegemonističkim ciljevima.

III. Kriterij sa kojim se je sadašnja Vlada ravnala, smatrajući da su sa jednim ministrom Hrvatom sa neznatnim ministarskim portfeljom dovoljno zastupani hrvatski interesi, smatramo uvrijedom za hrvatski narod.

IV. Borbu, koja se vodila proti sadašnjem režimu sa strane demokratske stranke, smatramo neiskrenom, jer samo se maske mijenjaju a režim ostaje isti.

V. Konačno nakon zadnjeg zločinačkog

ubojstva u Narodnoj Skupštini, koje je duboko potreslo i ogorčilo naše javno mišljenje, pogotovo u prečanskim krajevima, nije se sa strane demokratskih prvaka ništa poduzelo, da se ogorčenje ublaži, već se sa nedavanjem ostavke i netaktičnim izjavama još više raspaljuje.

Stijepo M. Bjelovučić, Pasko Kolić, Niko Matović, Mate Matović, Markonić Franjo, Krkoč Antun, Niko Kurtela, Božanja Pero, Niko Marinović, Niko Sokol, Vicko Donatović, Marko Kolubarić, Luka Franetović, Marko Komplita, Ivan Kresić, Nikola Manas, Ivo Lazinbat, Božo Canić, Luka L. Haube, Niko Herco, Kurtela Antun, Letunić Božo, Ivo Kukuljica, D. Smodlaka, Marko Rusko, K. Zlošilo, Tomo Kostopeč, M. Gjik, Ivo Lovrićević, Đ. Zuančić, Antun Miletić, Ivo Sutić, O. Oraš, Brangjotica Frano, Noe Maričić, Luko Grbić, Kojaković Ivo, Niko Matijević, Gjurjo Sezza (istupa bez obrazloženja), Vinko Ivančević, S. Domjan, I. Sezz, Agazzi Ivo, Dr. A. Dražić.

G. Pero Vičan iz Topolog (općina Ston) izjavio je da po njegovom mišljenju danas nema mjesta nijednom prečaninu u arbijanskim strankama (potpisi slijede).

Od većeg broja državnih činovnika, koji su također istupili iz stranke, ne iznašamo potpise, a to je najbolji dokaz u kakvim prilikama živimo“.

Štrajk svih ložiona zagrebačke željez. direkcije.

Radnici željezničke ložione u Srpskim Moravicama šalju se na neplaćeni dopust radi „pomanjkanja kredita“. Osim toga radnicima se ne isplaćuju preostala beriva. Intervencija kod direktora zagrebačke željezničke direkcije g. Trebinjca nije ni najmanje koristila. Direktor je priznao, da radnici u Srpskim Moravicama imaju najniže plate i da je to najskuplje mjesto, ali nije htio obećati da će se pobrinuti da namakne novca za radničke plaće. — Deputacija radnika željezničke ložione u Zagrebu tražila je, da se ide u susret radnicima u Srpskim Moravicama i da se otpuštene radnike pozove natrag. — Ovi se radnici progone samo radi toga i baš zato, što su napustili radikalnu stranku i organizirali se u Hrvatski Radnički Savez.

Načelnik mašinskog odjeljenja zagreb. željez. direkcije g. Marković nalazi se na ljetovanju u Splitu i izjavljuje, da ga se cijela stvar ništa ne tiče, a upućuje rednike u Beograd.

Ovakvim partizanskim postupkom direktora i načelnika radikala prema radnicima došlo je do toga, da će sve ložione zagreb. direkcije obustaviti rad u znak protesta. Obustava rada trajat će sve dote, dok se ova stvar ne riješi. Preostali radnici u Srpskim Moravicama obustavili su već rad u ložioni. Prekjuče obustavili su rad i radnici ložione u Zagrebu i Varaždinu, a oaustavit će i svi drugi, ako se opravdani razlozi radnika ne usvoje. — Do česa dovodi partijska radikalna zaguljenost!? — I tako mi danas stojimo pred obustavom saobraćaja!!

Propadanje ličke pruge.

Još jedna sramota.

ZAGREB, 19. VII.

Jedina pruga, lička, koja veže Dalmaciju sa zaleđem i koja je jedna od najglavnijih žila kucavica, u takvom je stanju, da najozbiljnije ugrožava one, koji se tom prugom voze. Tri sudara u dva dana! Izgleda nevjerovatno ali je istinito i to jedan kod Unešića, drugi kod Solina, a treći kod Gomilice. Nekoliko milijuna štete i tri ranjenika, rezultat je od sama dva dana, a zakašnjenja su u tolikoj mjeri, da nema jednoga dana ni vlaka bez toga. Jučer na pr. brzi vlak iz Splita do Zagreba zakašanio za nekoliko sati. Lokomotiva od Šibenika do Perkovića zaustavljala se

na užas putnika tri puta. Pitao sam za razlog; dobro je da je i ovako, glasio je odgovor. Stara je to lokomotiva, koja ni danja ni noću nema mira. Niti se čisti, niti maže i ponestaje joj pare, pa mora da se zaustavi, da iste pribere. Na Perković sam pitao zašto toliko zakašnjenje iz Splita. Nije stroj imao pare, pak smo morali čekati jedan sat, dok je istu pribrao, glasio je odgovor. A zašto toliki sudari? Ima tomu više razloga. Prvi je što su sposobni skretničari ili otpušteni ili premješteni; drugo su po partijskom ključu mladi, neiskusni. Imate prometnika, čija se sva prednaobrazba sastoji u jednogodišnjem tečaju. Osim toga je plaća, naročito skretničara, tako malena — 700 D mjesečno — da mora nastati apatija kod

istih. Eto to su razlozi dnevnih nesreća, koje se mogu zapriječiti jedino tako, da se namjeste vješti ljudi, pristojno plaćeni. Tako se postupa sa ovom jedinom dalmatinskom prugom, očito za to, jer ona prolazi prečanskim krajem i dovaža strance. Pa kada ništa nije pomoglo da se Dalmaciju uništi, treba joj oduzeti jedino vrelo prihoda, strance, što je najlakše postići ovakvim saobraćajem.

Rude Bačinić, narodni zastupnik.

Istupi iz Radikalne Stranke.

Pišu nam: Na poziv prijatelja iz Adolfova srez Osijek, otišao je u nedjelju 26. juna o. g. izaslanik Oblasnog Sekretarijata u Osijeku, Dr. Stanko Hajduković na naseobinu Adolfovac kod Osijeka, da tamo provede organizacija Samostalne Demokratske Stranke. Na skupštini se skupio lijepi broj prijatelja, koji su skoro sve do nedavno bili radikali, a koji su jednostavno izrazili želju, da ostave radikalnu stranku i da prođu u SDS. Radikalna stranka je mnogo obećavala, a nije ništa učinila, pogotovo ne za ove male ljude, nego je na račun njihov trgovača sa veleposjedom — i to baš na štetu ovih malih ljudi. Krvavi zločin u Beogradu samo je požurio njihovu odluku da napuste radikalnu stranku, jer ovi čestiti ljudi neće da budu u stranci koja se služi ubijstvima čak i u Narodnoj Skupštini, samo da osigura i sakrije pljacku i nezadovoljstva svojih vodećih ljudi. Sve, što je bilo prisutno ovoj skupštini, pristupilo je u SDS. Toga dana pristupila su u organizaciju SDS. 44 člana, te je izabran odbor, kako slijedi: Andrija Kostolić, predsjednik; Milorad Mađarević potpredsjednik; Ante Kovačević, tajnik; odbornici: Dobran Katić, Ivan Mosferdin, Martin Šergo, Milan Šušlić, Čedo Đuričić, u nadzorni odbor: Milan Mišljenović, Rade Vukelić i Branko Slepčević.

Razračunavanje u Bugarskoj.

Javili smo, da je u Sofiji ubijen vođa makedonstvujućih general Protogerov. No sada se doznaje i potankosti toga čina. Još prije nego je Protogerov ubijen, članovi makedonkog revolucionarnog odbora podijelili su se u dva tabora. Na čelu nezadovoljnika nalaze se general Vukov i Vanča Mihailov. Naime Protogerov je vodio Italiji sklonu politiku i bio je protiv svakog sporazuma sa Jugoslavijom, dok su ova dvojica za uređenje odnošaja sa susjedima. Opreka mišljenja izvrgla se u očito neprijateljstvo, pa je jedne od prošlih noći došlo do ogorčenih i krvavih sukoba u Sofiji između pristalica jedne i druge stranke. U tim sukobima više je lica teže povrijeđeno i prenijeto u bolnice. Tako je sada među samim bugarskim komitama započela borba na život i smrt do konačnog obračunavanja i raščišćavanja šadašnjih neunosnih prilika. Do obračunavanja došlo je i po drugim mjestima, gdje dapače imade i mrtvih glava.

Događaji u svijetu.

Pokolj jedne obitelji.

Neki čobanin našao je pred jednom kućom kod Sant Aubana (Primorske alpe) lješ 42 posjednika Clarissa Sauvaire sa mnogobrojnim ozljedama po tijelu, koje su bile zadate sjekirom. On je stvar odmah prijavio policiji i pri daljnjem istraživanju našao se je u blizini lješ majke ubijenoga, također ubijene sjekirom. Ne našavši oca obitelji, u prvi se mah mislilo, da je kakva obiteljska tučnjava, ali poslije nekoliko dana nađen je i očevo lješ, sav iznakažen od udaraca sjekirom. Sada je bilo jasno, da se radi o umorstvu čitave porodice, ali se još nije doznalo za ubojicu. Nagada se, da je to neki Španjolac, koji se je pred nekoliko dana vidio u blizini kuće. Razlog umorstva nije poznat.

Pomorčeva čast.

Nantes. Ovdje je pod dramatskim prilikama izvršio samoubistvo pomoraki kapetan Thomas. Jedan liječnik mu je povjerio, da njegova jahtu uvede u ušće Loire. Kod izlaska jahte iz pristaništa, brod se prevrnuo na stranu, ali su ga pritekli brodovi, brzo doveli u ravnotežu i odvući na obalu. Kapetan Thomas povrijeđen tim neuspjehom duboko u svojoj časti starog pomorca otišao je odmah u kabina i tamo se objesio. U oprosnom pismu kaže da kao stari pomorac ne može da preživi sramotu tolike nespretnosti.

Nestašica kruha u Rusiju.

Moskva. Nestašica žita ne osjeća se samo u velikim gradovima, nego i u ruskoj žitnici, u Ukrajini. Racioniranje kruha u gradovima je abrzno nakon uvođenja doduše ukinuto, ali time nestašica kruha nije postala manja. U samoj Moskvi je osim nestašice konstatovano i pogoršanje kruha u koliko ga uopće ima.

Krvavi čin robijaša.

New-York. U tamnici Broux pokušao je prošle noći da pobjegne jedan kažnjениk. — Naoružan je bio revolverom. Ubio je dva čuvara, koji su pokušali da mu spriječe bijeg. Kad je pak otkrio, da su zatvorena izlazna vrata, pa da mu je bijeg ipak onemogućen, ubio se sam.

Lindbergh još uvijek ima sreću.

„Reuter“ javlja iz Londona, da je junak Oceana, Charles Lindbergh ovih dana izbjegao sigurnoj katastrofi. Kada se Lindbergh na svom aeroplanu htio da dignu s uzletišta Sant Lake City, zapalio mu se ualjed nekog defekta motor. Lindberghov mehaničar nije izgubio prisutnost duha, već je s aparatom za gašenje vatre za kratak čas pogasio požar i tako spriječio katastrofu eksplozije benzina u motoru i rezervoirima. Doista Lindbergha sreća ne ostavlja.

Šestero djece u plamenu.

Prisutnost duha jedne majke.

Neke večeri u jednom selu u Francuskoj igralo se šestero djece u štali, koja

HOTEL CENTRAL - NARODNA KAVANA - RESTAURACIJA

Na Narodnom trgu — SPLIT
Vlasnik M. MATIĆ

je bila puna sijena, a vrata su djeca za sobom iznutra zaključala. Iznenada pojavi se vatra i sijeno počeo da gori. Majka odmah dotrča da spasi djecu, ali vrata su bila zatvorena. Ne gubeći ni malo

GRADSKA KRONIKA

Tragična smrt starca u lađi. Krnjčević Ante, umirovljeni žandar, star 60 godina, nađen je u subotu u jutro sam kod kupališta „Martinske“ mrtav u lađi. Tačan uzrok smrti nije se mogao ustanoviti, ali po svemu izgleda da je umro od kljenuti arca, jer je već i onako dulje vremena oboljevao. Mislili se, da je pokojni Krnjčević u petak u večer pošao na ribarenje, a onda mu se preko noći ovo alučilo.

Jadi napuštene seljanke. A. R. iz obližnjeg sela, prijavila je policiji mladića M. R., koji ju je poslije zlorabljena u ljubavi naprosto napustio. Šesnaestogodišnja A. R. sa bolom u duši priča, kako joj je duveglja obećavao ženidbu i pričao joj o svojoj velikoj ljubavi. U ljubavnom času ona je izgubila i djevičanstvo, a nakon toga ju je bezdušni momak ostavio izgovarajući se, da mu roditelji ne dozvoljavaju s njom ženidbu. M. R. upitan o ovoj stvari poriče njezine navode.

Stranci nam dolaze! Kroz prošlu sedmicu posjet stranaca bio je dosta obilat. Nekoji su bili samo na prolazu, pa su usput pregledali naše gradske znamenitosti i zaletili se do najbliže okolice, a nekoji su se i zadržali u gradu. Najviše ima Nijemaca, Mađara, Francuza i nešto Čeha. Doznajemo, da su svoj dolazak prijavile još razne ekskurzije. Stranci se najljepše izražavaju o ljepoti i udobnosti našega grada koji je na daleko poznat radi svoje prirodne gostoljubivosti.

Dinamitaši u akciji. Često se čuje, kako je ovaj ili onaj „ribolovac“ dinamitom ništio ribe. U zadnje vrijeme ponovilo se je uzastopce po nekoliko slučajeva i to baš u neposrednoj blizini Šibenika. Kako to nije lijepo i koliko to šteti našoj ribarskoj privredi znade i razumije svak, pa bi od prijekne nužde bilo, da se svaki pojedini ratoborni dinamitaš jedamput za uvijek ekzemplarno kazni. Isti nalog, kažnjavali su se i do sada ovakvi prestupci, ali se oni još uvijek ponavljaju, i to sada kao nikada do sada. Nadamo se, da će pozvani faktori drukčijim načinom to jedanput potpuno ugušiti!

Iz luke. Talijanski parobrod „Lodoletta“ došao je 17. o. mj. iz Brindisia. Odvezao je 1300 kubika građevnog materijala za Cetararu. — Grčki par „Aikaterin“ i M. Colandris“ stigao je iz Barlette, Ukrcat će 3500 kubika građevnog drvenog materijala za Marinsten. — Talijanski parobrod

prisutnost duha očajna majka zgrabi mašklin i s njim u zidu prokopa otvor i tako je uspjela da izvuče djecu. Ipak su djeca više manje opržena i brzo su prenešena u bolnicu, gdje je jedno umrlo.

Strašan čin šofera.

U Nürnbergu je mladi neuposleni šofer Falkner zaklao svoga šurjaka. Šurjak se posvadio sa svojom sestrom zbog toga, što se ona htjela kupati na nekom opasnom mjestu. Zbog toga se njen muž toliko rasrdio, da je na večer ovog opreznog čovjeka zaklao.

„Montebello“ doplovio je iz Rijeke 19. o. mj. Otputovao 21. o. mj. za Trst sa 632 tona cijanamida. — Talijanski parobrod „Petrarca“ doputovao 19. o. mj. iz Trsta i otplovio za London sa 130 tona karbida.

S općinskog redarstva. Kažnjeno je pet gostioničara radi toga, što drže pečenje na ražnju na ulici, te se na meso spušta silna prašina. — 5 prodavača prijavljeno je radi prekršaja tržnog reda. — Prijavljeno je i kažnjeno više muškaraca, što nisu imali pristojne gaćice prigodom kupanja na „Jadriji“. — Jednom mesaru zaplijenjeno je jedno ubiveno bravče, koje je zaklano izvan klaonice. Zaplijenjeno je meso bilo poliveno lizolem i zatim zakopano u zemlju. — Uapšena je neka S. K. radi klatarenja. Budući da je pronađena venerički zaraženom, predana je u bolnicu na liječenje. — Uhvaćena su dva psa te su smaknuta, jer se nisu mogli ustanoviti njihovi vlasnici. — Nekoliko vlasnika kuća prijavljeno je radi držanja nečistih dvorišta.

Današnja odlika našega perivoja sigurno je ona silna i nesnosna prašina. Tome se nije potreba ni čuditi, jer kiša ne pada, vode nema, a more je daleko. Dakako!

Regrutacija vojnih obvezatnika. Regrutovanje vojnih obvezatnika rođenih 1908. i onih koji ranijih godina nisu bili uzeti vrši se 25. 26. i 27. ovog mjeseca u našem gradu. Općina je u tu svrhu izdala „Obznanu“ pa upućujemo interese, da je pročitaju.

Oglašujte u „Narodnom Listu“

PAPIRNICI

kancelarijskog i školskog pribora

Jerolim Matačić pok. Petra

ulica Kralja Tomislava

Prodaja prvorazrednih šibenskih razglednica. — Novina. — Mapa 10/10 Kr. Poštanskih maraka i uputnica. Raznih tiskanica, Radničkih knjiga. Školskog pribora itd.

Uz najumjerenije cijene.

Urednik i izdavač: Ilija Zečević. - Tisak „Pučka
Tiskara“ u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra).

Pozor! **Pozor!**
RASPRODAJA CIPELA
Ženskih bjelih i sivih od Din 20-50.
Dječijih bjelih i crnih od „ 20-25.
K. ŠTRKALJ
Ulica Ivana Pribislavića, kuća Tarle.

GRAND HOTEL „KRKA“ - ŠIBENIK
Na obali na najljepšem gradskom
predjelu potpuno obnovljen.
Prvorazredan Restaurant i Kavana
Cijene umjerene. Preporuča se
Marko Jakovljević. vlasnik.

EXPORT-IMPORT
MARKO TARLE

Zastupstva komisije i
spedicija uvoz - izvoz
žitarica brašna i
kolonijala.

Pokućstvo

Odlikovane tvornice
J. POVISCHIL — OSIJEK
dobijete kod:
STJEPAN V. KARKOVIĆ
Pokućstvo i tapetarska radnja
ŠIBENIK

Pomozite „ŠUBIČEVAC“.

Društvo za prodaju
SINGER ŠIVAČIH STROJEVA
BOURNE & Co.
Podružnica **ŠIBENIK**
ZASTUPSTVA
u svim većim mjestima sjeverne
Dalmacije.

električnih motora



elektr. ventilatora

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.

Samo u našim dućanima i kod naših zastupnika
možete dobiti sve pripodajuće dijelove za stro-
jeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za bijelo i
umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.

†

Rastrgana srca javljamo rodbini, prijateljima i znancima,
da nam je danas poslije duge i teške bolesti preselila se u
vječni život, naša mla

Lena Alfier Franina

u 17. god. života.

Sprovod naše drage Lene bit će u nedjelju 22. ov. mj.
u 5 sati poslije podne.

ŠIBENIK-ZLARIN, 21. VII. 1928.

OŽALOŠĆENI:

Vinka i Frano Alfier, roditelji

Oto, brat

za se i ostalu rodbinu.

(Vrijedi kao direktna obavijest.)

Jadranski Promet

trgovačko društvo

== Šibenik ==

Trgovina brašna, žita-
rica i zemaljskih
proizvoda na
veliko.

Šibenska Okružna Banka

d. d.

== ŠIBENIK ==

prima uloške na štedne
knjižice i tekući račun uz
najpovoljnije ukamaćivanje
te obavlja sve bankovne
poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.

Brz. naslov: KRUGOBANKA

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK

Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i
obavlja sve bankovne transakcije.

Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji
pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

Grubišić & Comp. - Šibenik

Glavno Opravništvo Jadran. Plovidbe
„ „ brodarskog društ. Oceania
Spediterska radnja obavlja poslove
najkulantnije.

ANTE FRUA

D. M. C. konac
ŠIBENIK